

家电下乡 国家明定售价上限

彩电最高1500元 冰箱最高2000元 手机最高1000元

据新华社北京1月14日电(记者 韩洁 罗沙)近日,财政部在山东、河南和四川三省启动家电下乡试点,财政部经济建设司有关负责人14日表示,财政部和商务部对家电下乡产品的价格做出了详细规定,同时对参加试点工作的生产、销售和流通企业提出了明确要求。

据介绍,共有15家生产企业的197个型号的产品和21家流通企业中标。根据试点地区的农民消费水平,三类试点产品的价格分别为:彩电单价不超过1500元;电冰箱(含冷柜)单价不超过2000元;手机单价不超过1000元。各型号产品的最高终端零售价格不得高于产品中标价格。

该负责人表示,为保证试点产品的供应、销售及维修服务,财政部和商务部对参加试点工作的生产和流通企业提出了明确要求,已在企业中标协议中予以明确,中标企业必须履行。

他介绍说,承担销售任务的企业要做到:(1)企业年家电产品销售额在本省位居前列,一般在5亿元以上;(2)资信状况良好;(3)配送能力覆盖本省所有县(市);(4)销售服务网点原则上覆盖本省所有县(市),且网点规模、服务水平等在当地前列。

生产企业做到:(1)有24小时呼叫中心,对用户提出的问题能够随时答复。(2)

在试点区域(四川、河南、山东),售后服务网点覆盖到县级城镇,每县至少有一个网点;鼓励企业在人口集中的中心乡镇设立售后服务点,有条件的可对地域大、农户分散的乡村开展巡回维修服务。(3)中标企业应准备一定比例的备用机,当维修中遇到困难,使用户的家电产品的故障难以在5天内得到解决时,由企业为用户提供维修备用机等。

流通企业做到:(1)县级销售网点覆盖率不低于90%,单个网点销售规模及服务水平应居所在地区前列;(2)具有面向农村市场的完善的分级物流配送体系;(3)配送

能力覆盖所有县(市),县级销售网点二次配送乡镇覆盖率100%;(4)需要送货的产品,保证送货上门;(5)销售及售后服务网点具备所销售家电的送货、安装、调试、维修、保养维护等服务技能,负责安装调试、使用辅导、包教包会,严格遵守国家关于家电产品的三包规定等。

此外,为切实维护农民利益,防止将城市商品简单推向农村甚至将滞销商品向农村转移,财政部、商务部制定了家电下乡产品标准,在节能、环保、耐用、安全等方面提出明确要求。同时引导企业通过简化不适合农村消费的功能和包装,确保家电下乡产品质量可靠、功能实用、价廉物美。

谢长廷任民进党代主席

新华社台北1月14日电 在14日举行的民进党临时中执会上,谢长廷被推举为民进党代理主席。

在12日举行的台湾地区第七届“立法委员”选举中,民进党惨败。陈水扁于当晚宣布辞去民进党主席职务。



1月14日,两名行人从人民广场太阳能路灯下走过。当日,上海中心城区第一个较大规模的太阳能光伏发电系统——人民广场的太阳能发电系统正式投入使用。该系统一年可发电1.2万多度。 新华社发

中央财政负担八成补贴

补贴方式:年初预拨 下年清算

据新华社北京1月14日电(记者 韩洁 罗沙)财政部经济建设司有关负责人14日表示,家电下乡补贴资金将由中央财政负担80%,地方财政负担20%。

该负责人说,当前的家电出口退税率为13%,因此家电下乡比照出口退税率,对农民购买试点家电产品给予13%的补贴。家电下乡补贴资金将采取年初预拨、下年清算的方式,在年初预先将中央财政应负担补贴资金的80%拨付到省级财政部门,省级财政部门落实地方应承担部分并预拨到县。在实施过程中,实际补贴资金如果超过预算,要求由省级财政部门先行垫付。

同类产品每家限买两台

申领凭证:产品专用标识卡

据新华社北京1月14日电(记者 罗沙 韩洁)财政部经济建设司有关负责人14日表示,农民购买试点产品后应即时到财政部门申领补贴,每户每类补贴产品购买数量不得超过两台(件)。

该负责人说,农民应事先了解家电下乡的政策,了解家电下乡试点产品型号、最高限价和销售网点名单(可查询www.jdxx.gov.cn),持

本人身份证和户口簿在指定的销售网点购买试点产品,索要正规发票。开箱时要注意验证及保存产品标识卡,并以此作为申领补贴的重要凭证。每户每类补贴产品购买数量不得超过两台(件)。

农民可在家电下乡指定的销售网点购买试点产品。购买试点产品后,要在规定时间内,持购买产品的发票原件及复印件、身份证明原件

及复印件(包括居民身份证、户口簿或公安户籍管理部门出具的证明)、补贴类家电产品专用标识卡、购买人储蓄存折以及管理部门需要的其他材料,到户口所在地乡镇财政部门申报补贴。乡镇财政部门初核后,报县财政部门,县财政部门审核后,将补贴资金通过银行发放到农民储蓄账户上。

该负责人同时表示,试点产品有专门的产品标识卡(即产品身份证),作为农民领取补贴的依据,同时通过家电下乡信息管理系统建立产品的可追溯体系,从生产到销售各环节全程动态跟踪,每台产品、每分钱的流向都有据可查。

近三成集体林地承包到户 林权制度改革今年分类推进

据新华社北京1月14日电(记者 董峻)国家林业局局长贾治邦14日说,截至目前,全国承包到户的林地已有大约6.6亿亩,占集体林业用地的27.5%。

贾治邦在全国林业厅局长会议上说,福建、江西、辽宁等省已基本完成主体改革任务,正在推进配套改革;云南、安徽、河北、湖北4省主体改革全面推开;湖南、河南、贵州、海南等8省市正在总结试点经验,今年将全面推开;其他省份也在积极开展试点。

据贾治邦介绍,今年林业改革总的要求是:集体林权制度改革全面推开,国有林场和国有林区改革试点深入推进。他要求,尚未开展试点的地方要制订试点方案,正在进行试点的地方认真总结试点经验,精心制订改革方案。

此外,全面深化配套改革。已经完成主体改革的地方,要调整和完善采伐管理、减轻税费、生态补偿等政策,建立健全评估流转、抵押贷款、森林保险、专业合作等制度。



1月13日,合肥野生动物园内,两只东北虎在雪中嬉戏。当日,合肥降下新年第一场雪,不少耐寒的动物在雪地里玩耍,一些原产于热带的动物,由于已适应这里的气候,也在雪中漫步、觅食。 新华社发

弑父母杀兄妹残害6人 凶手董刚终审获死刑

新华社长春1月14日电(记者 周立权)吉林省高级人民法院日前对董刚杀害包括父母在内6名亲人一案作出终审判决,判处董刚死刑,剥夺政治权利终身。

2007年2月24日,吉林省农安县公安局合隆镇派出所接到报案称,董长青一家多人被杀。警方经勘查确定,被害人董长青63岁,他及妻子、大儿子、大女儿、小女儿和外孙女共6人被杀害。经调查,警方很快确定董长青的三儿子董刚有重大嫌疑。2月25日凌晨,董刚被民警擒获。

法院经审理查明,29岁的董刚整日游手好闲,父母经常与他吵骂,董刚由此心生怨恨。案发当日早上,董刚喝了一大碗白酒。父母见他满嘴酒气十分生气,双方又发生了争吵。其间,董刚的母亲和大哥出去办事,董长青与董刚父子则越吵越凶,董刚到厨房拿起一把斧子将父亲砍死,又先后将妹妹、外甥女残忍杀害。随后,董刚又将外面办事回来的母亲、大哥和听到动静出来查看的大姐杀害,然后逃离现场。

2007年7月,长春市中级人民法院一审判决其死刑,董刚提出上诉。近日,吉林省高级人民法院终审判决,依法驳回董刚的上诉,维持原判。

蓟县滑坡掩埋8间工棚 找到5具遇难者遗体

新华社天津1月14日电(记者 刘海峰)天津蓟县白涧镇西五百户村山体滑坡事故现场抢救工作,取得新进展。记者从现场应急指挥中心了解到,截至14日22时,救援人员在已埋理工棚里挖出两具遇难者遗体,并在废墟内发现了另外3具遇难者遗体,目前正在抓紧挖掘清理。

这次滑坡事故发生在13日9时20分,波及附近石料场。据记者向应急指挥中心核实的最新情况,目前确定有8间工棚被压,11人失踪。

天津市委市政府目前已确定了四条具体救援措施:组织强有力的抢险力量,全力以赴实施抢救;成立三个工作小组;开展事故调查;对蓟县全县范围内的采石场全面清理整顿,对违法违规企业坚决关停取缔。

目前,在事故现场已投入挖掘机3台(套),工程运输车10辆,消防车2辆,“120”救护车5辆。地质、救援等方面专家3名,救援人员200余名。

因救援作业场地狭小,救援人员只能分班轮换作业。

湖南衡阳4车追尾 9人死亡 52人受伤

据新华社长沙1月14日电(记者 禹志明 周青梅)湖南省省道315线衡阳县西渡大桥14日3时28分发生一起重大交通事故,2辆客运卧铺车、2辆货车相继追尾相撞,造成9人死亡、52人受伤。

记者从衡阳县委宣传部获悉,14日3时28分,从广东开往娄底湘KY7296大客车途经省道315

线西渡大桥地段时,在行驶过程中横滑,被同向行驶的湘E14837大货车相撞,随后从福建开往邵东的同向行驶的湘E96330卧铺车与货车相撞,紧接着从衡阳开往邵阳的湘D19292厢式小货车追尾撞在湘E96330大客车尾部。

接到报警后,衡阳县110指挥中心立即赶往现场,抢救受伤乘客,疏导交通,当地相关部门迅速成立事故处理领导小组。据悉,有3人在车祸中当场死亡,6人在送医院途中或因抢救无效死亡。

据了解,受伤乘客全部在当地就近医院进行救治,未受伤乘客已安排车辆送回原籍,截至13时,事发地段交通已恢复正常。

2007中原服装产业年度风云榜揭晓 郑州商行获特殊贡献奖

1月12日,“2007中原服装业年度风云颁奖盛典暨中原服装产业高峰论坛、郑州工商联服装业商会年会”在丰乐园大酒店举行。此次活动汇集中原服装业界领袖人物和知名商家,评选业内风云人物,树立榜样,提升本土中原服装品牌,共同筹划河南服装行业的未来发展大计。在揭晓的风云榜单中,郑州市商业银行因“搭建服装业商户融资平台,大力支持本土服装市场建设,助推中原品牌发展”而榜上有名,获得两项殊荣——中原服装业十大新闻事件亚军、中原服装业特殊贡献奖。

为解决本土服装业融资难的问题,2007年3月18日,郑州市工商联服装业商会与郑州市商业银行签约,共同搭建商户(知名品牌、小企业)的融资平台,这种模式中中原地区行业融资,推进整体发展之先河,引起业内人士广泛关注,受到中小企业的欢迎。由此,该事件作为本土服装行业发展里程碑式标志而荣获“年度十大新闻事件”榜单第二名的位置。去年以来,郑州市商业银行采取“主动营销,送货上门”的策略,积极与郑州市工商联服装业商会合作,做好服装业商户融资平台。除了采取传统的抵、质押,保证

等贷款方式外,依据行业特点,开发“商户联保贷款”,降低银行门槛,有效地缓解商户融资难、担保难的问题,深度支持发展前景佳、经营项目好、讲诚信、有效益的服装企业健康发展。2007年,郑州商行向本土服装企业累计发放小额贷款2.25亿元,支持一批本土品牌如“梦舒雅”的发展,也支持服装业生产、加工、销售等领域的发展,为中原服装行业蓬勃发展做出积极贡献。

发展小企业贷款是当前银行业务转型的主流。2007年,郑州商行积极探索和创新小企业融资之路,成功打造专业服务小企业融资的银行品牌。截至2007年年底,该行小企业(个人)贷款余额已达21.72亿元,贷款户数占全行贷款户数的96%。该行为小企业建成绿色融资渠道,缩短审批流程,保证客户能在2-5个工作日内顺利办妥贷款,贷款额度最高可达300万元。各支行结合不同市场特点,着眼于客户需求,积极开发、推广商户联保、市场业主担保、商铺抵押、上下游担保、五个一贷款、专利权质押贷款等新产品,在多个行业领域形成小企业贷款的“商行品牌”。

本报记者 张慧 通讯员 吴华

孩子挺聪明 为啥成绩上不去?

孩子挺聪明,却很好动,上课时小动作不断,东搞搞西摸摸,就是不能安心听课;性情急躁,好发脾气、冲动任性,写作业粗心大意,做题马虎马虎,学习成绩差……

孩子挺懂事,上课安静听讲,好像很专心,其实思想开小差,回答问题答非所问;性格孤僻,倔强,不服管教,学习上不去……

孩子挺伶俐,可精细动作笨手笨脚,扣子扣错了,穿鞋不分左右,鞋带不会系;作业拖拉,学习起来三分钟的注意力,考试成绩时好时坏……

孩子学习不好,成绩差,长期困扰着老师,更让家长忧心忡忡。那么,是什么原因造成孩子学习不好呢?科学研究发现:大多数孩子学习不好跟患多动症、抽动症有直接关系,多动症、抽动症是一种常见的儿童心理行为障碍疾病。据统计,多动症、抽动症发病率高达5%,我国现有多动症、抽动症患者超过3000万人,近年发病率有明显增高的趋势。

多动症、抽动症造成的危害不可低估,导致患儿学习差,经常受到老师批评,家长责骂,同学耻笑,极易产生自卑心理,出现厌学情绪,甚至逃学直至辍学。有些患儿受社会不良风气的引诱,误入歧途,发生迷恋上网、打架斗殴、偷窃抢劫等行为,甚至走上犯罪道路……

因此,专家提醒孩子如出现学习困难,注意力不集中,成绩差等问题,家长应客观分析其原因,看是否有多动症、抽动症的症状表现,应及时诊断、规范治疗,以免耽误孩子学习的黄金时间,误了孩子的前程。

不打针,不吃药,治疗多动、抽动症 中山大学药物开发中心经过数千次的反复实验论证,历时13年终于研制出全球首个治疗多动症、抽动症透皮控释制剂——“健儿贴”。

安全方便,家长放心 “健儿贴”采用国际领先的透皮控释技术,避免了常规给药出现的血药浓度峰谷现象而出现毒副作用,且能维持稳定血药浓度,充分发挥药物的治疗作用。

技术领先,保障疗效 “健儿贴”采用先进的浓缩干粉,德国纳米技术,穴位贴压原理及生物磁疗按压技术,利用透皮控释技术持久经皮渗透,有效调节神经递质的平衡,从根本上治疗多动症、抽动症。

临床验证,值得信赖 “健儿贴”经广州市儿童医院、中山大学附属第三医院、南方医科大学珠江医院全军儿内中心等上万名适龄儿童跟踪验证:多动症、抽动症患儿使用“健儿贴”后,小动作明显减少,上课坐得住,写作业比以前快多了,积极回答老师提问,学习成绩明显提高,病情无反复,在治疗过程中无任何不良反应……

河南咨询热线:0371-67958291 (咨询地点:地址:郑州市建设东路24号(原炮院)门诊部三楼儿内科乘车路线:52、50、103、302、101、104、9路到碧沙岗公园北门下车东100米路南

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66662228 67655217		起名改名 ●起名改名大学路老店 68871086 房产房介 郑州海洋不动产 66666696 机票预订 ●天健航空·机票专家 66667799 信息热线 ●1605544 夜色撩人 1606677	
搬家 鸿运 68753311 运 68715888 绿城 65788888 搬家 63688888		专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	
利民大顺 二七区:68888881 管城区:66666611 中原区:67111111 63929333 金水区:66515301 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366		治烧伤疤痕 中医专治,医院电话:61555562 股票培训 ●炒股赢利培训 68267200 温馨提示:使用本栏目信息供需双方 认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	
友谊驾校 66518171 郑州东环路博望中心,规模大车辆多		致广告刊户 李德广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655217 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655200 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 房产客服热线:67655260 67655266 地址:陇海西路80号新闻大厦	